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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 18 a 24 anos
2 De 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

127 28,2 28,2 28,2
168 37,3 37,3 65,6
155 34,4 34,4 100,0
450 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

208 46,2 46,2 46,2
242 53,8 53,8 100,0
450 100,0 100,0

q01 De uma maneira geral, para você este ano que está terminando foi:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

28 6,2 6,2 6,2
124 27,6 27,6 33,8
168 37,3 37,3 71,1

53 11,8 11,8 82,9
76 16,9 16,9 99,8

1 ,2 ,2 100,0
450 100,0 100,0

q02 Você acredita que o próximo ano será melhor, igual ou pior que 1988?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Pior
3 Igual
4 Não sabe
Total

216 48,0 48,0 48,0
114 25,3 25,3 73,3

70 15,6 15,6 88,9
50 11,1 11,1 100,0

450 100,0 100,0
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q03 Você acredita que o próximo ano será melhor, igual ou pior que 1988. Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Melhorar a vida 
pessoal: arrumar 
emprego / vai casar / 
fazer faculdade / comprar 
casa / ter  filho
2 Ter fé em melhoras / 
otimismo / ter esperança 
de que vai melhorar (sem 
especificar no que)

3 Melhor porque cada 
pessoa vai se empenhar 
para mudar as coisas / 
desempenho pessoal
4 Porque mudam os 
prefeitos
5 Porque vai haver 
eleição para presidente
6 Porque vai haver 
mudanças políticas
7 Por causa da 
constituição
8 Porque vai baixar a 
inflação
9 Porque vai melhorar o 
nível de empregos / 
salários
10 Porque vai continuar a 
aumentar a inflação / o 
custo de vida
11 Porque vai continuar o 
desemprego / vai piorar o 
nível de emprego

12 Porque não vai haver 
mudança política
13 Porque o Sarney 
continua este ano
14 Porque não vai haver 
mudanças (sem 
especificar)
15 Não sabe
16 Outras respostas
17 Porque vai haver 
mudança econômica
18 Porque não vai haver 
mudanças econômicas
Total

54 12,0 12,0 12,0
32 7,1 7,1 19,1

61 13,6 13,6 32,7

7 1,6 1,6 34,2

16 3,6 3,6 37,8

18 4,0 4,0 41,8

49 10,9 10,9 52,7

6 1,3 1,3 54,0

5 1,1 1,1 55,1

3 ,7 ,7 55,8

39 8,7 8,7 64,4

4 ,9 ,9 65,3

48 10,7 10,7 76,0

3 ,7 ,7 76,7

55 12,2 12,2 88,9

34 7,6 7,6 96,4
1 ,2 ,2 96,7
2 ,4 ,4 97,1

13 2,9 2,9 100,0

450 100,0 100,0
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q04 Em quem você votou para prefeito em 15 de novembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Pimenta da Veiga
2 Virgílio Guimarães
3 Álvaro Antonio
5 Outros
6 Não lembra / não votou
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,2 ,2
155 34,4 34,7 34,9
125 27,8 28,0 62,9

18 4,0 4,0 66,9
28 6,2 6,3 73,2

120 26,7 26,8 100,0
447 99,3 100,0

3 ,7
450 100,0

q05 Em janeiro termina o mandato de Sérgio Ferrara na prefeitura. Você avalia o 
desempenho do prefeito durante seus 3 anos de governo como:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,2 ,2
20 4,4 4,5 4,7

122 27,1 27,2 31,8
158 35,1 35,2 67,0

46 10,2 10,2 77,3
57 12,7 12,7 90,0
45 10,0 10,0 100,0

449 99,8 100,0
1 ,2

450 100,0

Page 3



q06 Na sua opinião, qual foi a principal realização de Sérgio Ferrara na prefeitura?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Construção de casas 
populares / casas para os 
pobres / pró-favelas / 
urbanização das favelas
2 Pavimentação das ruas

3 Obras viárias 
(construção de viadutos, 
ampliação de túneis)
4 Creches / escolas / 
casas para educação de 
menores
5 Canalização do arrudas 
/ obras de canalização

6 Outras respostas
7 Nenhuma / não fez nada

8 Não sabe / não lembra
9 Descontentamento 
geral/administração/mau 
pagamento do 
funcionalismo/greve de  
professores/descaso com 
causas sociais
10 Urbanização / 
melhoramento da cidade 
(obras em geral)
Total

2 ,4 ,4 ,4
70 15,6 15,6 16,0

11 2,4 2,4 18,4

20 4,4 4,4 22,9

27 6,0 6,0 28,9

34 7,6 7,6 36,4

26 5,8 5,8 42,2
61 13,6 13,6 55,8

157 34,9 34,9 90,7
26 5,8 5,8 96,4

16 3,6 3,6 100,0

450 100,0 100,0

q07 Levando em conta esses 3 anos de governo, você votaria hoje em Sérgio Ferrara 
para prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
Total

129 28,7 28,7 28,7
268 59,6 59,6 88,2

53 11,8 11,8 100,0
450 100,0 100,0
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q08 No próximo dia 1o., Pimenta da Veiga assumirá a prefeitura. Na sua opinião ele 
irá realizar um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

55 12,2 12,2 12,2
178 39,6 39,6 51,8
117 26,0 26,0 77,8

17 3,8 3,8 81,6
20 4,4 4,4 86,0
63 14,0 14,0 100,0

450 100,0 100,0

q09 Você acredita que Pimenta da Veiga fará um governo melhor, igual ou pior que o 
governo de Sérgio Ferrara?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
Total

1 ,2 ,2 ,2
263 58,4 58,4 58,7

88 19,6 19,6 78,2
52 11,6 11,6 89,8
46 10,2 10,2 100,0

450 100,0 100,0

q10 Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 PT
2 PMDB
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 Outros
8 Outras respostas / 
referências
9 Não sabe
Total

9 2,0 2,0 2,0
169 37,6 37,6 39,6

32 7,1 7,1 46,7
7 1,6 1,6 48,2
4 ,9 ,9 49,1
8 1,8 1,8 50,9
7 1,6 1,6 52,4

38 8,4 8,4 60,9
20 4,4 4,4 65,3

156 34,7 34,7 100,0
450 100,0 100,0
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q11 Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 Até o 2o. grau
3 Superior
Total

191 42,4 42,4 42,4
141 31,3 31,3 73,8
118 26,2 26,2 100,0
450 100,0 100,0
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